



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL  
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

**05 de outubro de 2015**

**Ata n.º 40**

----- Aos cinco dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quinze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira, e Primeiro e Segundo Vogais.-----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM – Aprovação da ata número 39 da reunião realizada, em 28/09/2015** – O documento, depois de ter sido lido pelos membros presentes, *foi aprovado por unanimidade.* -----

----- **DOIS - Correspondência:** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, ofício que acompanha, para afixação, edital a publicar as deliberações tomadas na sua reunião, realizada em 24 de setembro do corrente ano.

----- *Tomado conhecimento e deliberado mandar afixar.*-----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Educação, Cultura e Desporto, ofício a solicitar transporte para os alunos participantes nas aulas do Programa de Exercício Físico e Saúde, residentes no lugar do Barrancão se deslocarem, até Santa Susana, duas vezes por semana. A terça, para participarem na aula de Exercício e à quarta para apanharem um outro transporte e se deslocarem a Alcácer do Sal, para participarem na aula de Hidroterapia. -----

----- *A junta tomou conhecimento e deliberou informar a Câmara Municipal que não tem condições para efetuar estes transportes, uma vez que o “Transporte Solidário” absorve os meios materiais e humanos disponíveis, para deslocações desta natureza.*-----

----- *Deliberou também, sugerir outras possíveis soluções aos serviços da Câmara Municipal.* -

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, dos Serviços Municipais de Proteção Civil, e-mail a solicitar as informações acerca dos abrigos de passageiros, existentes no concelho. -----

----- *A junta tomou conhecimento e deliberou enviar as listagens que no momento possui e referentes a diversos itinerários.* -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, através de Filipa Gonçalves, e-mail ao qual vinham anexados uma Comunicação Interna e orçamento, sobre a reparação do WC automático do Parque dos Pescadores. -----

----- *A junta tomou conhecimento e deliberou endereçar e-mail à Câmara Municipal a informar que é com prazer que regista a reparação da porta do WC. No que se refere às outras anomalias parece-lhe que elas se devem à operação de transporte e ao facto de não ter funcionado durante um largo período de tempo, apesar dos técnicos responsáveis pela fiscalização da obra, à data, terem garantido que não haveria qualquer problema.* -----

----- *Deliberou também, uma vez que o equipamento é propriedade sua, assumir as despesas que decorram da sua reparação, conforme o orçamento anexo.* -----

----- Finalmente da Câmara Municipal, e através de Filipa Gonçalves, e-mail a solicitar os contributos da junta de freguesia, para discussão na reunião que se realizará no dia 09 de outubro, cujo tema será: “Documentos Previsionais 2015 – 2018”. -----

----- *A junta tomou conhecimento e deliberou enviar os contributos.* -----

----- Da Raízes – Associação Sociocultural de Alcácer do Sal, carta a informar que irá promover no dia 14 de novembro o tradicional *Magusto Popular 2015*, pelo que necessita de apoio para a sua realização. -----

----- ***A junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer os pedidos formulados, com exceção da solicitação de 2 tendas de 12m x 6m.*** -----

----- Do senhor Lourenço Posser de Andrade, e-mail a dar conhecimento sobre a evolução ocorrida nos assuntos expostos em anteriores comunicações.-----

----- ***A Junta tomou conhecimento e deliberou encaminhar esta comunicação para a Câmara Municipal.*** -----

----- Do senhor Luis Fernando da Silva Martins de Melo, estiveram presentes dois e-mails, onde tece considerações acerca de anomalias e de trabalhos que ocorrem na cidade. -----

----- ***Tomado conhecimento.*** -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, e-mail a solicitar transporte para o aluno Gonçalo Banha se deslocar ao Centro de Saúde semanalmente, a fim de beneficiar de consultas de terapia da fala. -----

----- ***A junta tomou conhecimento e deliberou informar o Agrupamento que o horário deste transporte não é compatível com as disponibilidades, uma vez que coincide com a hora do almoço dos trabalhadores, bem como com o seu transporte para os locais de trabalho.*** -----

----- Da senhora Albertina Belo, e-mail a alertar a junta de freguesia para a falta de limpeza do espaço público em redor da igreja e da torre da aldeia de Palma. Refere ainda que na mesma zona, no caminho que dá acesso ao cemitério, existem também detritos de uma obra. -----

----- ***A junta tomou conhecimento e deliberou encaminhar esta comunicação ao padre Ricardo Lameira, para seu conhecimento, e solicitar a limpeza dos detritos, uma vez que a obra é da paróquia. Deliberou também dar conhecimento à Câmara Municipal, tanto do primeiro e-mail como do enviado ao padre de Palma.*** -----

----- Da ANAFRE, e-mail ao qual vem anexado um outro, enviado pela Direcção-Geral das Autarquias Locais, que versa sobre o assunto: Carregamento de dados “Recursos Humanos (trimestral) – 3.º trimestre de 2015 – até 12 de outubro”. -----

----- ***A junta tomou conhecimento e deliberou enviá-lo aos serviços responsáveis pelos recursos humanos.*** -----

----- Da Direcção-Geral da Administração e do Emprego Público, e-mail que acompanha questionário, para preenchimento, relativo à satisfação com o serviço prestado pelo Departamento das Relações Coletivas de Trabalho. -----

----- ***A junta tomou conhecimento e deliberou preencher o questionário.*** -----

----- Da coordenadora da RIVDAL, Elisabete Dias, e-mail a tecer considerações acerca do 15.º Encontro da RIVDAL, que se realizará em Alcácer do Sal, no dia 05 de outubro. -----

----- ***Tomado conhecimento.*** -----

----- **TRÊS – Ratificação de Decisões** -----

----- **Apreciação e votação de uma proposta, sobre a ratificação de cedência de transportes no mês de setembro/2015-** Esteve presente a proposta mencionada, que se dá aqui como reproduzida e transcrita, ficando arquivada em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante. -----

----- ***A Junta aprovou a proposta, por unanimidade, e ratificou todas as cedências de transporte inscritas no mapa anexo.*** -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram vinte e uma horas. -----

----- Desta reunião foi lavrada ata, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----

Alf. J. P. de P.

Alf. J. P. de P.

Alf. J. P. de P.

Alf. J. P. de P.

Alf. J. P. de P.